Kossiik 6ssze O-t P-vel és allitsunk OP-re O-ban merdlegest, mely a kort A és B pontokban metszi. Irjunk ABP
haromszog koré kort, melynek kézéppontja O; és a mely OP meghosszabbitasat K-ban metszi.

AK BP hurnégyszog s igy
W KO-OP = AO - OB.

Most tegyiik fel, hogy AB atméré A; By helyzetbe jut. Az A; By P haromszog koré irt kornek metszése az OP
meghosszabbitasaval legyen K;. A1 K7 B P hurnégyszog s igy

(2) K,0-OP = A,0-0B; = AO - OB

(1) és (2) alapjan
K,0=KO,

ami azt mutatja, hogy K Gsszeesik K-val; vagyis K valamennyi kornek kozos metszéspontja, K P pedig az Osszes korok
kozos hurja. Igy tehat ezen korok kozéppontjainak mértani helye a PK egyenes O; kézéppontjaban emelt merdleges.

(Krisztidn Gyérgy.)

Jegyzet.

0.9 — 0,0 =059 — (034, — OAL),

de
OQAl = 02P

s igy

0,P —0,0° = 04, = R>.

Tehat O2 pont mértani helye oly egyenes, mely OP-re meréleges (541. feladat, 1. pont). Minthogy pedig a P ponthoz
s az O kozéppontu korhoz tartozé hatvanyvonal minden X pontjara nézve:

X0 - XP = R?,

azért a keresett mértani hely a hatvanyvonallal parhuzamos egyenes, mely a kor kozéppontjatol oly tavolsdgban van,
mint a hatvanyvonal P-t6l.
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